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항목요소차원

구민회관에서 운영하는 프로그램시설은 이용하기 편리하다편의성1
서비스
환경 구민회관의 프로그램시설은 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

구민회관은 프로그램 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

구민회관 프로그램에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

구민회관 프로그램을 운영하는 직원들은 친절하다대응성2

구민회관 직원들은 프로그램과 관련된 업무들을 신속하게 처리한다신속성1

구민회관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

구민회관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

구민회관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

구민회관 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

구민회관의 프로그램은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

구민회관은 프로그램은 지역주민에 여가활동에 기여한다공익성2

구민회관의 프로그램은 누구나 이용하기 편하다공정성1

구민회관의 프로그램을 계속 이용할 생각이다지속성1

구민회관의 프로그램과 관련한 서비스의 운영이 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

구민회관의 프로그램과 관련한 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

구민회관의 프로그램과 관련하여 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.2439.186.0대응성1서비스 과정

3위0.0908.585.3편익성1서비스 결과

4위0.0797.790.8접근성1서비스 과정

5위0.0438.490.5충족성1서비스 결과

-0.0007.592.0편익성2서비스 결과

-0.0007.392.5신뢰성1서비스 결과

2위0.1034.092.4공정성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

98.9구민회관의 프로그램을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 1위

97.8구민회관의 프로그램은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 2위

97.3구민회관은 프로그램은 지역주민에 여가활동에 기여한다공익성2사회적 만족상위 3위

95.7구민회관 프로그램을 운영하는 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 4위

94.9구민회관의 프로그램시설은 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경상위 5위

점수항목요소차원순위

85.3구민회관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과하위 1위

86.0구민회관 프로그램에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 2위

90.5구민회관 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과하위 3위

90.8구민회관은 프로그램 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정하위 4위

92.0구민회관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

9.186.0구민회관 프로그램에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

집중
개선

8.585.3구민회관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

7.790.8구민회관은 프로그램 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

8.490.5구민회관 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

7.592.0구민회관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

7.392.5구민회관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

4.092.4구민회관의 프로그램은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족
점진
개선

5.794.3구민회관에서 운영하는 프로그램시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

지속
관리

6.795.7구민회관 프로그램을 운영하는 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

5.097.3구민회관은 프로그램은 지역주민에 여가활동에 기여한다공익성2사회적 만족

5.998.9구민회관의 프로그램을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족

8.494.9구민회관의 프로그램시설은 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

유지
강화

8.094.9구민회관 직원들은 프로그램과 관련된 업무들을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

7.897.8구민회관의 프로그램은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.2432.591.89.1구민회관 프로그램에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정1위

0.1032.597.04.0구민회관의 프로그램은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족2위

0.0901.094.58.5구민회관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과3위

0.0791.098.07.7구민회관은 프로그램 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정4위

0.0430.597.58.4구민회관 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과5위

0.0290.599.55.7구민회관에서 운영하는 프로그램시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경6위

0.0000.0100.08.4구민회관의 프로그램시설은 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.099.06.7구민회관 프로그램을 운영하는 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.099.58.0구민회관 직원들은 프로그램과 관련된 업무들을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.098.57.5구민회관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.2439.186.0대응성1서비스 과정

3위0.0908.585.3편익성1서비스 결과

4위0.0797.790.8접근성1서비스 과정

5위0.0438.490.5충족성1서비스 결과

-0.0007.592.0편익성2서비스 결과

-0.0007.392.5신뢰성1서비스 결과

2위0.1034.092.4공정성1사회적 만족











항목요소차원

구민회관에서 운영하는 프로그램시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스
환경 구민회관의 프로그램시설은 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

구민회관은 프로그램 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

구민회관 프로그램에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

구민회관 프로그램을 운영하는 직원들은 친절하다대응성2

구민회관 직원들은 프로그램과 관련된 업무들을 신속하게 처리한다신속성1

구민회관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

구민회관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

구민회관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

구민회관 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

구민회관의 프로그램은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

구민회관은 프로그램은 지역주민에 여가활동에 기여한다공익성2

구민회관의 프로그램은 누구나 이용하기 편하다공정성1

구민회관의 프로그램을 계속 이용할 생각이다지속성1

구민회관의 프로그램과 관련한 서비스의 운영이 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

구민회관의 프로그램과 관련한 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

구민회관의 프로그램과 관련하여 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1

















항목요소차원

문화체육시설은 이용하기 편리하다편의성1

서비스
환경

문화체육시설은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2

문화체육시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

문화체육시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

문화체육시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

문화체육시설의 직원들은 친절하다대응성2

문화체육시설과 관련한 일반업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

문화체육시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

문화체육시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

문화체육시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

문화체육시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

문화체육시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

문화체육시설은 이용고객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

문화체육시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

문화체육시설은 누구나 이용하기에 편리하다공정성1

앞으로도 문화체육시설을 계속 이용할 생각이다지속성1

문화체육시설 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

문화체육시설 관련 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

문화체육시설 관련 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

12위0.2646.396.0편의성2서비스 환경

12위0.2646.396.0편익성1서비스 결과

1위0.3994.694.0접근성1서비스 과정

1위0.3994.694.0대응성1서비스 과정

14위0.2586.295.3쾌적성1서비스 환경

14위0.2586.295.3신속성1서비스 과정

16위0.2445.995.3편의성1서비스 환경







점수항목요소차원순위

97.3문화체육시설의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 1위

97.3문화체육시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과상위 2위

97.3문화체육시설은 이용고객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 3위

97.3문화체육시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족상위 4위

97.3앞으로도 문화체육시설을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 5위

점수항목요소차원순위

94.0문화체육시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 1위

94.0문화체육시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정하위 2위

95.3문화체육시설과 관련한 일반업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정하위 3위

95.3문화체육시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 4위

95.3문화체육시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

6.396.0문화체육시설은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경
집중
개선

6.396.0문화체육시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

4.694.0문화체육시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

점진
개선

4.694.0문화체육시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

6.295.3문화체육시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

6.295.3문화체육시설과 관련한 일반업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

5.995.3문화체육시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

6.796.9문화체육시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

유지
강화

6.797.3문화체육시설의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

6.797.3문화체육시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

6.797.3문화체육시설은 이용고객에게 유익하다공익성1사회적 만족

6.797.3문화체육시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족

6.797.3앞으로도 문화체육시설을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족

6.596.7문화체육시설은 누구나 이용하기에 편리하다공정성1사회적 만족

6.596.7문화체육시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

6.596.7문화체육시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.3998.092.04.6문화체육시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정1위

0.3998.092.04.6문화체육시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정2위

0.2904.295.86.7문화체육시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과3위

0.2804.096.06.7문화체육시설의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정4위

0.2804.096.06.7문화체육시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과5위

0.2804.096.06.7문화체육시설은 이용고객에게 유익하다공익성1사회적 만족6위

0.2804.096.06.7문화체육시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족7위

0.2804.096.06.7앞으로도 문화체육시설을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족8위

0.2724.096.06.5문화체육시설은 누구나 이용하기에 편리하다공정성1사회적 만족9위

0.2724.096.06.5문화체육시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과10위



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

12위0.2646.396.0편의성2서비스 환경

12위0.2646.396.0편익성1서비스 결과

1위0.3994.694.0접근성1서비스 과정

1위0.3994.694.0대응성1서비스 과정

14위0.2586.295.3쾌적성1서비스 환경

14위0.2586.295.3신속성1서비스 과정

16위0.2445.995.3편의성1서비스 환경











항목요소차원

문화체육시설은 이용하기 편리하다편의성1

서비스
환경

문화체육시설은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2

문화체육시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

문화체육시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

문화체육시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

문화체육시설의 직원들은 친절하다대응성2

문화체육시설과 관련한 일반업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

문화체육시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

문화체육시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

문화체육시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

문화체육시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

문화체육시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

문화체육시설은 이용고객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

문화체육시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

문화체육시설은 누구나 이용하기에 편리하다공정성1

앞으로도 문화체육시설을 계속 이용할 생각이다지속성1

문화체육시설 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1전반적
만족 문화체육시설 관련 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

















항목요소차원

캠핑장관리사업은 이용하는 절차가 편하다편의성1
서비스
환경 캠핑장관리사업은 주변환경이나 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

캠핑장관리사업에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

캠핑장관리사업에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

캠핑장관리사업의 직원들은 친절하다대응성2

캠핑장관리사업과 관련한 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

캠핑장관리사업은 고객의 편익을 증대시킨다편익성1

서비스
결과

캠핑장관리사업의 이용요금은 적당하다편익성2

캠핑장관리사업은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성3

캠핑장관리사업과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

캠핑장관리사업 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

캠핑장관리사업의 담당직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

캠핑장관리사업은 캠핑객 여가활용과 힐링에 기여한다공익성1

사회적
만족

캠핑장관리사업은 누구나 이용하기 편리하다공정성1

시설을 재방문할 의향이 있다지속성1

캠핑장관리사업 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

캠핑장관리사업 관련 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

캠핑장관리사업 관련 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.3708.887.3편익성1서비스 결과

4위0.2298.087.6신속성1서비스 과정

7위0.1198.286.2대응성2서비스 과정

8위0.1057.386.7충족성1서비스 결과

-0.0006.887.6접근성1서비스 과정

2위0.2695.884.7공정성1사회적 만족

3위0.2653.881.3대응성1서비스 과정

5위0.2233.988.4편익성2서비스 결과

-0.0005.487.1편의성1서비스 환경







점수항목요소차원순위

95.8시설을 재방문할 의향이 있다지속성1사회적 만족상위 1위

94.7캠핑장관리사업은 캠핑객 여가활용과 힐링에 기여한다공익성1사회적 만족상위 2위

93.6캠핑장관리사업은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성3서비스 결과상위 3위

92.7캠핑장관리사업은 주변환경이나 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경상위 4위

90.7캠핑장관리사업과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과상위 5위

점수항목요소차원순위

81.3캠핑장관리사업에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 1위

84.7캠핑장관리사업은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족하위 2위

86.2캠핑장관리사업의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정하위 3위

86.7캠핑장관리사업 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과하위 4위

87.1캠핑장관리사업은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스 환경하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.887.3캠핑장관리사업은 고객의 편익을 증대시킨다편익성1서비스 결과

집중
개선

8.087.6캠핑장관리사업과 관련한 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

8.286.2캠핑장관리사업의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

7.386.7캠핑장관리사업 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

6.887.6캠핑장관리사업에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

5.884.7캠핑장관리사업은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족

점진
개선

3.881.3캠핑장관리사업에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

3.988.4캠핑장관리사업의 이용요금은 적당하다편익성2서비스 결과

5.487.1캠핑장관리사업은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스 환경

5.293.6캠핑장관리사업은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성3서비스 결과
지속
관리

8.789.7캠핑장관리사업의 담당직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

유지
강화

7.390.7캠핑장관리사업과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

6.794.7캠핑장관리사업은 캠핑객 여가활용과 힐링에 기여한다공익성1사회적 만족

6.792.7캠핑장관리사업은 주변환경이나 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

7.495.8시설을 재방문할 의향이 있다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.3704.094.78.8캠핑장관리사업은 고객의 편익을 증대시킨다편익성1서비스 결과1위

0.2694.086.75.8캠핑장관리사업은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족2위

0.2655.983.83.8캠핑장관리사업에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정3위

0.2292.794.68.0캠핑장관리사업과 관련한 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정4위

0.2235.392.03.9캠핑장관리사업의 이용요금은 적당하다편익성2서비스 결과5위

0.1281.495.88.7캠핑장관리사업의 담당직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과6위

0.1191.392.08.2캠핑장관리사업의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정7위

0.1051.393.37.3캠핑장관리사업 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과8위

0.0991.397.37.3캠핑장관리사업과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과9위

0.0921.397.36.7캠핑장관리사업은 캠핑객 여가활용과 힐링에 기여한다공익성1사회적 만족10위



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.3708.887.3편익성1서비스 결과

4위0.2298.087.6신속성1서비스 과정

7위0.1198.286.2대응성2서비스 과정

8위0.1057.386.7충족성1서비스 결과

-0.0006.887.6접근성1서비스 과정

2위0.2695.884.7공정성1사회적 만족

3위0.2653.881.3대응성1서비스 과정

5위0.2233.988.4편익성2서비스 결과

11위0.0005.487.1편의성1서비스 환경











항목요소차원

초안산캠핑장은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스
환경 초안산캠핑장은 주변환경이나 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

초안산캠핑장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

초안산캠핑장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

초안산캠핑장의 직원들은 친절하다대응성2

초안산캠핑장과 관련한 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

초안산캠핑장은 고객의 편익을 증대시킨다편익성1

서비스
결과

초안산캠핑장의 이용요금은 적당하다편익성2

초안산캠핑장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성3

초안산캠핑장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

초안산캠핑장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

초안산캠핑장의 담당직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

초안산캠핑장은 캠핑객 여가활용과 힐링에 기여한다공익성1

사회적
만족

초안산캠핑장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1

시설을 재방문할 의향이 있다지속성1

초안산캠핑장 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

초안산캠핑장 관련 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

초안산캠핑장 관련 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1

















항목요소차원

공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1
서비스
환경 공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2

공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1

공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1

서비스
결과

공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

공영주차장의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2

공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1

공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1

공영주차장 이용 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

공영주차장 이용 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

공영주차장 이용 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.8848.882.0접근성1서비스 과정

-0.0008.585.3충족성1서비스 결과

-0.0005.689.3쾌적성1서비스 환경

-0.0006.684.6대응성1서비스 과정

-0.0006.486.7신뢰성1서비스 결과

-0.0006.687.3충족성2서비스 결과







점수항목요소차원순위

94.7공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 1위

94.0공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 2위

93.3공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1서비스 결과상위 3위

92.7공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 4위

92.7공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과상위 5위

점수항목요소차원순위

82.0공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정하위 1위

84.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 2위

85.3공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과하위 3위

86.7공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과하위 4위

87.3공영주차장의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.882.0공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정
집중
개선

8.585.3공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

5.689.3공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

점진
개선

6.684.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

6.486.7공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

6.687.3공영주차장의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

6.290.0공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2사회적 만족

지속
관리

4.592.7공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

3.694.0공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

7.091.3공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족

유지
강화

7.390.0공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

7.592.7공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

8.090.3공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

6.893.3공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1서비스 결과

6.794.7공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.8848.383.38.8공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정1위

0.2934.096.07.0공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족2위

0.2824.088.06.2공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2사회적 만족3위

0.0000.096.07.3공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경-

0.0000.096.05.6공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.085.76.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.0100.07.5공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.095.08.0공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.06.8공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1서비스 결과-

0.0000.096.04.5공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.8848.882.0접근성1서비스 과정

-0.0008.585.3충족성1서비스 결과

-0.0005.689.3쾌적성1서비스 환경

-0.0006.684.6대응성1서비스 과정

-0.0006.486.7신뢰성1서비스 결과

-0.0006.687.3충족성2서비스 결과











항목요소차원

체육전용시설관리사업(체육관) 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져
있다

편의성1
서비스
환경 체육전용시설관리사업(체육관)은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고

있다
쾌적성1

체육전용시설관리사업(체육관) 내 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1

서비스
과정

체육전용시설관리사업(체육관)에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘
갖춰져 있다

대응성1

체육전용시설관리사업(체육관) 직원은 친절하다대응성2

체육전용시설관리사업(체육관) 이용과 관련된 일들을 직원들이 신속하
게 처리한다

신속성1

체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도
록 운영되고 있다

편익성1
서비스
결과 체육전용시설관리사업(체육관) 직원의 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

체육전용시설관리사업(체육관) 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성1

체육전용시설관리사업(체육관)은 국민여가생활의 공간을 제공한다공익성1

사회적
만족

체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 건강과 여가활용에 도움
이 된다

공익성2

체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3

체육전용시설관리사업(체육관)은 누구나 이용하기 쉽다공정성1

체육전용시설관리사업(체육관)을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

체육전용시설관리사업(체육관)의 운영이 나아지고 있다향상적1
전반적
만족

체육전용시설관리사업(체육관)에 대해 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

체육전용시설관리사업(체육관)에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위1.0207.778.0대응성1서비스 과정

10위0.1237.883.3편익성1서비스 결과

1위1.2936.175.1공정성1사회적 만족

8위0.2166.982.4편의성1서비스 환경

9위0.2157.084.9쾌적성1서비스 환경

-0.0006.885.1접근성1서비스 과정







점수항목요소차원순위

92.4체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 건강과 여가활용에 도움이 된다공익성2사회적 만족상위 1위

91.3체육전용시설관리사업(체육관)을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 2위

89.3체육전용시설관리사업(체육관)은 국민여가생활의 공간을 제공한다공익성1사회적 만족상위 3위

87.2체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3사회적 만족상위 4위

87.1체육전용시설관리사업(체육관) 직원은 친절하다대응성2서비스 과정상위 5위

점수항목요소차원순위

75.1체육전용시설관리사업(체육관)은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족하위 1위

78.0체육전용시설관리사업(체육관)에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 2위

82.4체육전용시설관리사업(체육관) 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져 있다편의성1서비스 환경하위 3위

83.3체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도록 운영되고 있다편익성1서비스 결과하위 4위

84.9체육전용시설관리사업(체육관)은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

7.778.0
체육전용시설관리사업(체육관)에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져

있다
대응성1서비스 과정

집중
개선

7.883.3
체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도록 운영되

고 있다
편익성1서비스 결과

6.175.1체육전용시설관리사업(체육관)은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족

점진
개선

6.982.4체육전용시설관리사업(체육관) 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져 있다편의성1서비스 환경

7.084.9체육전용시설관리사업(체육관)은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

6.885.1체육전용시설관리사업(체육관) 내 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1서비스 과정

6.189.3체육전용시설관리사업(체육관)은 국민여가생활의 공간을 제공한다공익성1사회적 만족

지속
관리

5.892.4체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 건강과 여가활용에 도움이 된다공익성2사회적 만족

6.891.3체육전용시설관리사업(체육관)을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1사회적 만족

8.187.1체육전용시설관리사업(체육관) 직원은 친절하다대응성2서비스 과정

유지
강화

7.685.9
체육전용시설관리사업(체육관) 이용과 관련된 일들을 직원들이 신속하게 처리한

다
신속성1서비스 과정

8.186.8체육전용시설관리사업(체육관) 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성1서비스 결과

7.886.7체육전용시설관리사업(체육관) 직원의 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

7.387.2체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

1.29316.076.06.1체육전용시설관리사업(체육관)은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족1위

1.02010.479.17.7체육전용시설관리사업(체육관)에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정2위

0.3644.089.38.1체육전용시설관리사업(체육관) 직원은 친절하다대응성2서비스 과정3위

0.3504.189.07.6체육전용시설관리사업(체육관) 이용과 관련된 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정4위

0.2522.787.78.1체육전용시설관리사업(체육관) 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성1서비스 결과5위

0.2362.789.27.8체육전용시설관리사업(체육관) 직원의 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과6위

0.2232.891.77.3체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3사회적 만족7위

0.2162.785.36.9체육전용시설관리사업(체육관) 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져 있다편의성1서비스 환경8위

0.2152.786.77.0체육전용시설관리사업(체육관)은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경9위

0.1231.384.07.8
체육전용시설관리사업(체육관)은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도록 운영되고 있

다
편익성1서비스 결과10위



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위1.0207.778.0대응성1서비스 과정

10위0.1237.883.3편익성1서비스 결과

1위1.2936.175.1공정성1사회적 만족

8위0.2166.982.4편의성1서비스 환경

9위0.2157.084.9쾌적성1서비스 환경

-0.0006.885.1접근성1서비스 과정











항목요소차원

월계구민체육센터 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져 있다편의성1서비스
환경 월계구민체육센터은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고 있다쾌적성1

월계구민체육센터 내 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1

서비스
과정

월계구민체육센터에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

월계구민체육센터 직원은 친절하다대응성2

월계구민체육센터 이용과 관련된 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

월계구민체육센터은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도록 운영되고 있다편익성1

서비스
결과

월계구민체육센터 직원의 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

월계구민체육센터 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성1

월계구민체육센터은 국민여가생활의 공간을 제공한다공익성1

사회적
만족

월계구민체육센터은 이용고객의 건강과 여가활용에 도움이 된다공익성2

월계구민체육센터은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3

월계구민체육센터은 누구나 이용하기 쉽다공정성1

월계구민체육센터을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

월계구민체육센터의 운영이 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

월계구민체육센터에 대해 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

월계구민체육센터에 대해 전반적으로 만족한다절대적1















항목요소차원

상계구민체육센터 시설이 행사의 목적에 맞게 잘 갖추어져 있다편의성1서비스
환경 상계구민체육센터은 환경이 쾌적하고 시설관리가 잘 되고 있다쾌적성1

상계구민체육센터 내 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1

서비스
과정

상계구민체육센터에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

상계구민체육센터 직원은 친절하다대응성2

상계구민체육센터 이용과 관련된 일들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

상계구민체육센터은 이용고객이 편리하게 이용할 수 있도록 운영되고 있다편익성1

서비스
결과

상계구민체육센터 직원의 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

상계구민체육센터 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성1

상계구민체육센터은 국민여가생활의 공간을 제공한다공익성1

사회적
만족

상계구민체육센터은 이용고객의 건강과 여가활용에 도움이 된다공익성2

상계구민체육센터은 이용고객의 안전을 위해 노력한다공익성3

상계구민체육센터은 누구나 이용하기 쉽다공정성1

상계구민체육센터을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

상계구민체육센터의 운영이 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

상계구민체육센터에 대해 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

상계구민체육센터에 대해 전반적으로 만족한다절대적1


































